

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с августа 1917 года

№ 7 (9702)

22 января 2011 года, суббота



Как нас обслуживают

Бензин в дефиците?

Время от времени в нашем районе появляется проблема автомобильного топлива. Многие жители жалуются то на его отсутствие, то на ненадлежащее качество бензина, то на дороговизну нефтепродуктов. Действительно, такие факты имеют место быть. «Мосальская газета» решила еще раз вернуться к наболевшей теме и разобраться в этом вопросе.



ООО «АНСИ-КОНВЕРСИЯ» (д. Пищалово)

КОТЕЛЬНИКОВ А.А., таксист: – Меня, как и многих моих коллег, не устраивает ситуация с обеспечением бензином. С 31 декабря по 4 января его просто не было на наших заправках. В этой ситуации выручил директор ОАО «Мосальскагроснаб» Рожков Г.В., который заправлял частников. Политика руководителей местных АЗС такова, что пока не закончится весь бензин на заправке, бензовоз за следующей партией топлива не выезжает. Мне это непонятно. Такие сбои повторяются с завидной регулярностью: летом, осенью, а теперь и зимой.

Есть претензии и по качеству бензина. Да и его стоимость, я считаю, чрезмерно высока. Например, на многих заправках близ Калуги цены на автомобильное топливо ниже, чем в районе, а качество выше на порядок. На мосальских АЗС нельзя даже заправиться до полного бака: не знаешь, сработает автомат или бензин попьется через край! Конечно, нам хотелось бы, чтобы ситуация с бензином нормализовалась. Автотехники в районе много, особенно легковой и современной. Ее необходимо заправлять качественным топливом, зачастую с октановым числом не ниже 95. Но этот вид бензина в дефиците, да и тот сомнительного качества.

Эту ситуацию мы попросили про-комментировать начальника отдела экономического развития администрации МР «Мосальский район» ЗАЙЦЕВА М.Е.

– У нас в районе три АЗС, которые обеспечивают потребности населения, муниципальных и государственных служб автомобильным топливом: ООО «Восток-Ойл» №18 (г. Мосальск), ООО «АНСИ-КОНВЕРСИЯ» (д. Пищалово) и ООО «Симмекс» (д. Лиханово). Да, действительно, в период новогодних каникул был сбой в поставке бензина на заправочные станции, за исключением ООО «Симмекс». Я связывался с руководителями АЗС, и они объяснили этот факт перебоями работы поставщиков нефтепродуктов. По их заверениям, в

далнейшем эта ситуация не должна повториться. Конечно, я полностью согласен с недовольством жителей, – город не должен оставаться без бензина. Правда, мосальчане все же имели возможность заправиться, – купить бензин марок А-80 и АИ-92 можно было в ОАО «Мосальскагроснаб». Почти все праздничные дни это предприятие работало, поскольку обслуживало организации социальной значимости: МОСПО (заправляли автолавки), МУП ЖКХ, «Скорую помощь», ЗАО «Сентябрь-М» и другие. Частники также могли купить здесь бензин.

Не так давно поднимался вопрос о работе районных АЗС в целом. Нас не устраивает то состояние, в котором они находятся в настоящее время. Руководители услышали наши претензии и начали работу по реконструкции. В 2011 году будут продолжены работы на заправочной станции ООО «Восток-Ойл» №18, где уже проведен ремонт административного здания. Также будут заменены топливораздаточные колонки и топливные резервуары. В ассортименте появятся бензин марки АИ-95 и ДТ. В плане благоустройства будет заасфальтирована территория АЗС с подъездной дорогой. У новых хозяев АЗС в деревне Лиханово также есть планы по ее развитию. Более предметно они будут обсуждены на встрече с главой районной администрации в феврале текущего года.

Что касается качества автомобильного топлива, то жалоб или нареканий, оформленных письменно, к нам не поступало. При наличии таковых, мы составим обращение в областное министерство конкурентной политики и тарифов, которое при достаточном количестве обращений инициирует комплексную проверку АЗС на предмет соответствия требованиям качества продукции. В случае выявления нарушений, руководители понесут ответственность по всей строгости действующего законодательства.

Записал В. КАСЬЯНОВ.

Фото автора.

На планерке у главы

На очередной планерке глава администрации МР «Мосальский район» Суслов П.А. в первую очередь поинтересовался, все ли поручения были выполнены, а также основными задачами текущей недели. Заместители и заведующие отделами дали краткую информацию по важным направлениям работы, запланированным на данный период.

«Готовь сани летом...», – актуальность русской пословицы чувствуешь на каждой планерке. Это касается подготовки проектно-сметной документации, необходимой для осуществления ремонтных работ, продолжения газификации района, реконструкции водопроводных сетей, строительства обездной дороги и мн. др.

Начальник отдела экономического развития района Зайцев М.Е. сообщил, что на данный период состоялись все запланированные аукционы, продолжается регистрация муниципальных заказчиков. В отдел поступили шесть заявлений на древесину. Возникает необходимость увеличения лимита с целью удовлетворения потребностей населения. Суслов П.А. порекомендовал прояснить данный вопрос. Большой объем работы ведется в отделе по формированию реестра закупок на текущий год, чтобы она была завершена в срок, необходима полная и своевременная информация от всех руководителей учреждений и организаций.

На планерке была озвучена проблема. От жителей п. Калуговский поступила жалоба по случаю срыва рейсового автобуса. Как выяснилось, причина срыва – нерасчищенная дорога. Глава администрации дал поручение взять этот вопрос на жесткий контроль. Дороги, по которым едут рейсовые, школьные автобусы, автолавки должны быть расчищены в первую очередь. И здесь непонятна позиция обслуживающей организации, как исполнителя заказа по содержанию дорог.

Заместитель главы администрации, начальник финансового отдела Валуева Л.В. сообщила, что отдел контролирует ценовую политику в районе. К сожалению, после нового года наблюдался рост цен, особенно в сетевом магазине. Но, как показала проверка, везде соблюдается 10%-й барьер, рекомендованный на группу продуктов, согласно Постановлению № 395 губернатора Калужской области от 18.10.2007 г. Продолжается анализ по расходам бюджетов поселений за 2010 год.

Павел Александрович напомнил об ответственности всех руководителей за безопасность населения. Это касается состояния дорог и тротуаров, которые вовремя необходимо посыпать во избежание травм. Опасность представляют большое количество снега и сосулек на крыши зданий. По этому поводу будет принято соответствующее Распоряжение главы администрации.

На планерке были рассмотрены и другие вопросы.

М. КАРАМА.

Обратите внимание

27 января в 14.30 в зале администрации МР «Мосальский район» (3-й этаж) состоится отчет главы администрации МО ГП г. Мосальск Андрейчук Е.Ю. «Об итогах работы администрации МО ГП г. Мосальск за 2010 год».

Администрация
МО ГП г. Мосальск

Официально

Приоритеты президента и региона

17 января губернатор Анатолий Артамонов и главный федеральный инспектор Калужской области Виктор Сафонов провели очередное координационное совещание руководителей органов государственной власти и территориальных структур федеральных органов исполнительной власти области.

Рассматривались задачи органов государственной власти по реализации основных положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию РФ от 30 ноября минувшего года.

В экономической сфере предусматривается разработка стратегии промышленного развития области, дальнейшее стимулирование инвестиционной деятельности, комплексное развитие региональной инновационной системы, повышение качества и конкурентоспособности продукции и услуг местных производителей.

Социальный блок включает мероприятия по реализации стратегии развития трудовых ресурсов, содействию занятости населения, формированию здорового образа жизни, поддержке физкультуры и спорта.

Особо отмечена необходимость шагов, направленных на заботу о подрастающем поколении, в первую очередь, о тех юных гражданах, которые находятся в сложной жизненной ситуации. Это – социальная адаптация и трудоустройство выпускников детских домов, повышение престижа усыновителей, противодействие жестокому обращению с детьми, повышение охвата и качества дошкольного образования, реализация национальной образовательной инициативы «Наша школа».

Анализируя эти положения применительно к ситуации в регионе, Анатолий Артамонов отметил, что в области многое делается для социальной защиты материнства и детства. При этом ряд мер – таких, как ежемесячные выплаты матерям-одиночкам или доплаты на питание будущим матерям с первого месяца беременности, являются уникальными для России.

Но решены далеко не все вопросы. В частности, глава региона указал на необходимость уделять больше внимания профориентации, получению профессии и трудоустройству воспитанников детских учреждений. Он также обратил внимание руководителей соответствующих министерств и федеральных структур на целесообразность изучения и последующего применения опыта других субъектов Федерации и зарубежных государств в этой сфере.

Участники совещания рассмотрели также исполнение решения Совета при полномочном представителе Президента РФ в ЦФО о развитии адаптивного спорта. Отмечалась актуальность этой тематики для нашего региона, в котором проживают более 80 тысяч инвалидов, в их числе около 2800 детей.

В ходе обсуждения вопроса губернатор подчеркнул, что необходимо активизировать развитие безбарьерной среды как необходимого условия полноценного участия жителей с ограниченными возможностями в жизни современного общества. Он также отметил важность пропаганды примеров активной жизненной позиции таких граждан.

Визит корейской делегации

17 января в Калужскую область с рабочим визитом прибыла делегация корейской компании «Ssangyong Engineering&Construction Co.,Ltd.», специализирующаяся в сфере строительства и инжениринга.



С потенциальными деловыми партнерами встретился губернатор области Анатолий Артамонов. Обсуждались перспективы участия корейской компании в реализации планов по строительству жилья на территории области, а также промышленных и социальных объектов.

В рамках визита корейские гости ознакомились с проектами развития микрорайона «Правгород» и технопарка «Грабцево» в Калуге, а также посетили индустриальный парк «Ворсино» в Боровском районе.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

РАСПОРЯЖЕНИЕ
администрации муниципального района
«Мосальский район»
от 18 января 2011 г.

№ 4

Зимний период 2010-2011 года характеризуется частым изменением температур наружного воздуха. Морозы чередуются с отепелями, выпадают обильные осадки, что приводит к образованию гололёда на тротуарах и дорогах, отложению снега и льда, сосулек на кровлях зданий и сооружений с последующим их падением на землю.

В целях обеспечения безопасности населения и уменьшения травматизма в зимний период на территории муниципального района «Мосальский район» рекомендовать:

1. Руководителям предприятий и организаций (не зависимо от форм собственности), Главам администраций поселений:

1.1 Организовать контроль за состоянием кровли подведомственных зданий и сооружений, а также за состоянием пешеходных дорожек на подведомственных территориях.

1.2 Назначить распорядительным документом лиц, ответственных за состояние кровли подведомственных зданий и сооружений, а так же за состояние пешеходных дорожек на подведомственных территориях.

1.3 Производить систематически осмотр кровли подведомственных зданий и сооружений и при необходимости принимать меры по очистке от снега и сосулек.

1.4 Принять меры по обеспечению безопасности и предотвращению травматизма населения на участках, где по каким-либо условиям невозможно произвести очистку кровли зданий и сооружений от снега и сосулек, посредством выставления ограждений опасных участков.

2. Руководителям МУП ЖКХ, ООО «Мосальский дорожник»:

2.1 Своевременно принимать меры по расчистке и посыпке песком дорог и пешеходных дорожек, находящихся в их ведении.

3. Руководителю МУП КЭТ и ГС:

3.1 Обеспечить, по мере необходимости, предоставление автослужбы для производства работ по очистке кровли зданий и сооружений от сосулек и снега предприятиям и организациям, находящимся на территории района.

П. СУСЛОВ, глава администрации
МР «Мосальский район».

Память

Истории связующая нить

Каждый год в Горбачевской школе насыщен разнообразными событиями. 2010 год был богат на юбилейные даты, главной из которых стало празднование 65-летнего юбилея Великой Победы советских войск над фашистской Германией. В рамках подготовки к этой дате между учащимися МОУ Горбачёвой основной школы и родственниками воинов, захороненных на территории сельского поселения деревня Горбачи, завязалась переписка. С помощью главы сельского поселения Павлючковой Т.С. нам удалось установить связь с некоторыми из них. Татьяна Сергеевна любезно предоставила нам известные ей адреса, по которым мы направили письма с просьбой рассказать о погибших родственниках.

Через некоторое время мы получили информацию о младшем сержанте Головкове Адаме Александровиче от его дочери Тамары Адамовны. Она не только рассказала о своём отце, но и прислала его фотографию. Адам Александрович ушёл на войну в первые дни июля 1941 года, а 10 февраля погиб на нашей Горбачёвой земле. Его жена и дочери не знали о месте захоронения. Оно стало известно только в апреле 2009 года, но, к сожалению, мама и сестры Тамары Адамовны до этого дня не дожили. Тамара Адамовна приезжала на место воинского захоронения в деревню Красная Берёза.

К 60-летию Великой Победы дочь младшего сержанта Головкова прислала цветы на могилу своего отца и конфеты школьникам с просьбой помянуть светлую память её отца. К новому 2011 году Тамара Адамовна прислала для школьников подарок в знак благодарности за уход за территорией воинского захоронения и за память о погибших воинах – бандероль с конфетами и сувенирами для школьного музея. Вот строки из её последнего письма: «Спокойна душа, что есть кому ухаживать за могилой моего отца, что не забыто место его захоронения. Очень обидно, что нашла могилу отца очень поздно, не знаю, придётся ли побывать у вас ещё, но живу надеждой».

К сожалению, коллектив школы получил только один письменный ответ, но 9 мая 2010 года из города Жукова приехали дочь и внук Лунина Дмитрия Григорьевича, который захоронен в братской могиле у деревни Горбачи. Чуть ранее они уже побывали на братской могиле, установив на её территории крест. А в подарок школе привезли коллекционное издание о городе Жукове.

Хочется сказать этим людям огромное спасибо за то, что они чтят историю своей страны и историю своей семьи, ведь этим они подают школьникам пример человеколюбия и уважения к прошлому своего народа.

О. ЕПИМАХОВА, учитель русского языка и литературы
Горбачевской ООШ.

**Приглашаем мосальчан и гостей города
принять участие в благотворительном ме-
роприятии «Дискотека на льду», организо-
ванном в поддержку физкультуры и спорта
в Мосальском районе.**

**Вас ждут: парад участников, танцеваль-
ные номера, конкурсы на льду, аукцион, горя-
чий чай и многое другое.**

**Мероприятие состоится 28 января в 17.00.
Благотворительный билет – 30 рублей.**



Не ждите падения сосулек с крыши

Нынешняя зимняя погода переменилась: то мороз ударит, то вдруг потеплеет. В связи с резкими температурными колебаниями, с крыш нет-нет да и слетает объемным комом снег, то падают сосульки. Такая обстановка возникает нередко. С целью обеспечения безопасности жизни людей принято Распоряжение главы администрации района. Мы решили посмотреть, кто оперативно и постоянно решает данную проблему. По утверждению **заведующей отделом образования Устохиной О.А.**, данный вопрос обсуждается ежегодно в ноябре на совещании директоров вместе с вопросом готовности к зиме. По отделу издан приказ с четким разграничением задач и ответственности. Персональная ответственность возложена на руководителей учебных учреждений и дополнительного образования.

Но при этом хочется отметить, что на здании спортивной школы сосульки – не редкость. Лишь солнышко проглянет, с крыши тут же начинает кататься. И совсем неудивительно, что это здание часто имеет кратковременное ограждение. Бывает, что на помощь по удалению ледяных глыб с крыши этого здания приходят энергетики с вышкой. Кстати, один час ее работы стоит 811 рублей. Нередки предупреждающие ограждения по тротуару вдоль здания районной аптеки. Здесь та же ситуация. Вот что по этому поводу говорит **заведующая Григорьева Н.Н.**: «С двух сторон тротуара мы вывешиваем предупреждающие знаки. Очень опасные ситуации бывают, но мы не в состоянии удалить все сосульки. Крыша особой конструкции, нет и специальных ступенек. Поэтому нужна служба, которая могла бы задействована по заявке. А так остаемся в постоянной тревоге за безопасность людей. Многие же порой пре-небрегают предупреждениями».

В МУП ЖКХ приказом директора предприятия персональная ответственность за безопасность людей в такой ситуации возложена на начальника дома управления. Все коммунальные дома обслуживаются специально выделенные для устранения ледяных сосулек с крыши двое рабочих. Но дома-то двухэтажные, а специальных приспособлений нет. Используются подручные средства.



Нередко все мы наблюдаем, как скатывается лавина снега с крыши. Чаще всего это происходит неожиданно. Как пояснила **глава городской администрации Андрейчук Е.Ю.**, снег с крыши здания администрации чистится постоянно ответственными лицами. И это делается еще для того, чтобы крыша не давала течи во время таяния снега. В целом, как заметила Елена Юрьевна, вся ответственность по предупреждению ситуаций: устраниению сосулек, недопущению лавин снега с крыши возлагается на собственников зданий, на лиц, арендующих их. То есть, надо быть предупрежденным. И это очень важно для здоровья и порой жизни людей. В центральных средствах массовой информации уже показывали трагические случаи в связи с этими ситуациями. Гибнут даже дети. Поэтому, пожалуй, не лишним будет предупредить детей дома, в школе, чтобы осторожнее пользовались тротуарами, когда есть на них предупреждающие ограждения в виде красных лент. Всем собственникам надо обратить внимание не только на ситуацию у порога их зданий, но и на то, не образовалась ли сосулька, не хлынет ли лавина сверху, которая тоже может быть обледенелой. Будьте бдительны и берегите здоровье!

В. ЗАЙЦЕВА.
Фото В. КАСЬЯНОВА.

Депутат Районного Собрания

Главная задача – помогать людям



Людмила Валерьевна по образованию педагог. Свою трудовую деятельность начинала старшей пионервожатой Раменской СОШ. Позже была работа в Хотибинской школе и Мосальской СОШ №2. С 2002 года Людмила Валерьевна работает в ГУ Центр занятости населения в должности главного специалиста. Как она сама отмечает, весь трудовой опыт – это работа с людьми. В школе учила детей, в ЦЗН помогает людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. И решение баллотироваться в депутаты Районного Собрания было связано с возможностью помочь людям. Только уже на другом, более высоком уровне.

– Основное богатство нашего района – это его жители. Свои усилия, как депутат Районного Собрания, хочу направить на решение тех задач, которые позволяют людям достойно жить на своей родной земле и не покидать ее в поисках лучшей доли. Основная проблема нашего района – это отсутствие кадров, особенно рабочих специальностей. Не спо-

собствует решению этой задачи и постепенное уменьшение численности населения района. Поэтому я всецело поддерживаю инициативы депутатов Законодательного Собрания области, направленные на поддержку материнства и детства. Приятно, что их предложения воплотились в региональные законы. Благодаря которым, одиночные мамы с 2011 года будут получать социальные выплаты. Поддерживаю и закон об ограничении продажи в ночное время крепкой алкогольной продукции. Эти меры помогут изменить непростую демографическую ситуацию. Конечно, хотелось, чтобы депутаты района выходили с инициативами в Законодательное Собрание области, поскольку именно на нашем уровне видны наиболее острые проблемы глубинки. Я думаю, что через какое-то время у нас появятся реальные законодательные инициативы.

Что касается депутатской деятельности Людмилы Валерьевны, то за этот непродолжительный период к ней поступали обращения от мосальчан. В основном они касались вопросов благоустройства, миграции; граждане просили разъяснить вопросы по начислению различных социальных выплат и многое другое. Замес-

титель председателя планово-бюджетной комиссии, как и другие депутаты, также ведет прием граждан в общественной приемной партии «Единая Россия». Людмила Валерьевна считает, что депутатский корпус Районного Собрания состоит из профессиональных и компетентных людей. Немало депутатов исполняют свои обязанности второй, а кто-то даже третий срок. Их наставничество помогает успешно справляться с ответственной работой. Сложился продуктивный и обстоятельный диалог с районной администрацией. Хотя не всегда депутаты утверждают то, что предлагают исполнительная власть. Вопросы, касающиеся увеличения нагрузки материального бремени на жителей района, например, повышение тарифов, всегда вызывают бурные дискуссии. Депутаты очень пристально следят, чтобы права мосальчан не ущемлялись.

Щеглова Л.В. в своей депутатской деятельности придерживается одного четкого принципа: «Кто хочет – ищет возможность, кто не хочет – ищет причину». Поэтому, она и впредь будет искать новые возможности для улучшения жизни жителей района.

В. КАСЬЯНОВ.
Фото автора.

Здоровье

Профилактика гриппа и ОРВИ

По данным министерства здравоохранения, в предстоящем эпидсезоне прогнозируется подъем заболеваемости гриппом и ОРВИ в феврале-марте текущего года.

Грипп – острое инфекционное заболевание с воздушно-капельным механизмом передачи возбудителя. Характеризуется острым началом, выраженной интоксикацией и поражением дыхательных путей.

По данным Всемирной Организации здравоохранения, ежегодно в мире гриппом болеет каждый 3–5-й ребенок и 5–10-й взрослый. Сезонные эпидемии возникают ежегодно в осенне-зимний период. Основной источник инфекции – больной человек. Восприимчивость людей к вирусам гриппа абсолютна. Наиболее высокие показатели заболеваемости в эпидемические подъемы приходятся на детей и молодых взрослых. К факторам высокого риска относятся младенцы (новорожденные) и дети младше 2-х лет; беременные женщины; лица с хронической патологией органов дыхания, включая бронхиальную астму, хроническими заболеваниями сердечно-сосудистой системы; лица с нарушением обмена (сахарный диабет, ожирение), патологией почек, заболеваниями органов кроветворения, иммуносупрессией, вызванной, в том числе, лекарственными средствами или ВИЧ; лица старше 65 лет.

Первые признаки гриппа

Для гриппа характерно очень быстрое развитие клинических симптомов. Температура тела достигает максимальных значений (39–40°C) уже в первые 24–36 часов. Появляются головная боль, которая локализуется преимущественно в лобно-височной области, боль при движении глазных яблок, светобоязнь, боль в мышцах и суставах, нередко возникает тошнота или рвота, может снижаться артериальное давление. Сухой болезненный кашель, заложенность носа появляются, как правило, через несколько часов от начала болезни. Типичным для гриппа является развитие трахеита, сопровождающееся болезненным кашлем в области грудины.

Поражение нервной системы при гриппе связано с токсическим действием вируса, вызывающего функциональные расстройства до серозного менингита и менингоэнцефалита. Поражение нервной системы чаще развивается на 3–5 день болезни: появляются сильная головная боль, рвота, судороги, изменение сознания.

Основной стратегией при лечении гриппа является ранняя противовирусная терапия: чем раньше будет начат прием противовирусных препаратов, тем меньше риск развития тяжелых осложнений, которые при гриппе могут присоединяться уже в первые сутки болезни. Продолжительность лихорадки более 5 суток может свидетельствовать о присоединении осложнений.

Вакцинация от гриппа

Это наиболее эффективная мера борьбы с гриппом, которая позволяет снизить риск заболевания и осложнений, а также заболеваемость в обществе в целом. Современные вакцины инактивированные, субъединичные, не содержат «живой» вирус и относятся к наиболее безопасным и эффективным. Вакцина стимулирует образование в организме человека антител против вируса гриппа. Весь спектр гриппозных вакцин прошел регистрацию в России и разрешен к применению.

Противогриппозные вакцины безопасны и обладают высокой эффективностью с точки зрения профилактики гриппа и развития осложнений. Вакцинация снижает частоту заболеваемости гриппом в среднем в 2 раза, у привитых, в случае их заболевания, оно протекает легче и не приводит к развитию осложнений. Перед проведением прививки каждого прививаемого осматривает медицинский работник.

Лечение гриппа

Для лечения гриппа используются химиопрепараты, обладающие прямым противовирусным действием и подавляющие ранние этапы развития гриппозной инфекции. Эти препараты оказывают максимальный клинический эффект при приеме их в течение первых 48 часов от начала заболевания: уменьшают продолжительность лихорадки, интоксикации, катаральных симптомов и снижают частоту осложнений, а также уменьшают риск летального исхода, особенно в группах повышенного риска. Препараты интерферона и стимуляторы их выработки также могут быть рекомендованы врачом для лечения гриппа. Они оказывают комплексное действие: противовирусное и иммуномодулирующее.

Беременные женщины подвергаются большому риску в развитии осложненного и тяжелого течения гриппозной инфекции. Поэтому они должны обратиться за лечебной помощью в первые часы заболевания, так как лечение должно быть начато немедленно. Беременность нельзя считать противопоказанием к использованию противовирусных препаратов. В настоящее время существуют безопасные лекарства, которые назначают на ранних этапах гриппозной инфекции.

Жаропонижающие средства при гриппе необходимо применять с большой осторожностью. Не следует стремиться снижать температуру, повышение которой является, своего рода, защитной реакцией организма, возникающей на воздействие вируса. Аспирин при гриппе не рекомендуется, категорически противопоказан детям и подросткам из-за развития тяжелого поражения нервной системы и печени. Допускается прием парацетамола при температуре выше 39°C.

Н. ЕФИМОВА, помощник врача эпидемиолога МУЗ «Мосальская ЦРБ».

Читатель благодарит

Огромное спасибо коллектиvu Мидаренкова Евгения за отличную выполненную работу и качественное изготовление мебели за очень короткий срок. Удачи вам в новом году и множества заказов.

АФОНИЧЕВЫ.

Продаются:

Полдома с удобствами, квартира с удобствами.

Тел.: 8-953-315-89-02.

Однокомнатная квартира (газ, вода, канализация).

Тел.: 8-903-267-19-58, 8-953-314-45-87.

Машина Grand Vitara.

2007 г.в., черный, пробег 85 тыс. км, МКПП. Двиг. 2 л.

Черная кожа, ГУР, АБС, кондиционер,

электропакет, обогрев зеркал и сидений, мех. замок на КПП.

Цена 70000 руб. Тел.: 8-916-46-32-999, 2-21-74.

ВАЗ-21099, 2003 г.в., темно-синий металлик.

Пробег 20 тыс. км, литые диски.

Цена 150 тыс. руб.

Тел.: 8-910-594-58-18. (Екатерина).

Разное:

Куплю дом в г. Мосальске и Мосальском районе в любом состоянии.

Тел.: 8-909-666-41-40.

Куплю участок (под застройку) в Мосальске.

Тел.: 8-910-705-57-64, 8-910-705-57-65.

Требуются опытные кровельщики и каменщики на весенний период стройки дома.

Тел.: 8-903-202-49-30, 2-21-74.

Требуется автослесарь.

Тел.: 8-903-026-00-31.

Требуются предприятия доярки (ученицы), трактористы, водители.

Тел.: 8-964-148-47-41.

Натяжные потолки.

Тел.: 8-920-309-74-36.

Продаем пеноблоки 200 x 300 x 600, кирпич рабочий М-150, облицовочный, силикатный, кольца колодезные.

Тел.: 8-910-596-57-40.

ОКОННЫЙ МАСТЕР ДИСА
 завод-изготовитель г. Брянск
 лучшие цены! 8-930-034-30-90

АВТОВЫКУП
 8-920-888-88-62

Дорогую, любимую девочку Анастасию КАРПОВУ поздравляем с 17-летием.

Желаем в день рождения только радости, смеяться и цвести, добра, тепла и ласки столько, что за сто лет не унести. В учебе и труде – удачи, а отыхать – легко и властно! И будут деньги, виллы, дачи да над судьбой своего власть!

Папа, мама, братик, девушка, бабушка.

Дорогую и любимую мамочку, бабушку, прабабушку Раису Владимировну КРАСИЛЬНИКОВУ поздравляем с юбилеем.

Мамочка наша родная, любимая, бабушка славная, незаменимая, с твоим юбилеем тебя поздравляем и всяческих благ тебе в жизни желаем. Чтоб ты никогда-никогда не болела, чтоб ты никогда-никогда не старела. Чтоб вечно была ты для нас молодой, веселой и доброй, и нужной такой.

Дети, внуки, правнуки.

Уважаемую и дорогую Раису Владимировну КРАСИЛЬНИКОВУ поздравляем с юбилеем.

Почетна дата и прекрасна, и жизнь не прожита напрасно. Гордимся, любим, поздравляем и дружно все тебе желаем: пусть радость сохранится навсегда и жизнь продлится долгие годы!

Ионовы, Мосины, Силаевы, Крыловы.

Уважаемую Марию Георгиевну СЕРЕБРЯКОВУ поздравляем с днем рождения.

Как много испытаний готовит жизнь порой, но можете гордиться сегодня вы собой. Ведь, не страшась невзгод, вы шли вперед всегда. И отступала горе, и пятилась беда! Вы молоды душою и духом вы сильны. А значит быть здоровой, конечно, вы должны. А значит, долго будет вас радовать свет. Живите всем на радость как можно больше лет!

Коллектив редакции.

Поправка

В № 3-4 за 12 января 2011 года под рубрикой «Читатель благодарит» было опубликовано письмо «А ларчик просто открывался». В подписи под ним допущена неточность. Письмо в редакцию прислали Костяева Клавдия Ивановна с ул. Пушкина г. Мосальска.

Отдел по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район» сообщает

1. О поступившем заявлении на свободный земельный участок с кадастровым номером 40:16:190107:10, испрашиваемый в аренду сроком на 3 года, для использования в иных целях (размещение торгово-складского предприятия) от ООО «АгроСпецСтрой», площадью 10408 кв. м, расположенный по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Революции, примерно в 80 м по направлению на северо-запад от дома № 50.

2. О поступившем заявлении на свободные земельные участки, испрашиваемы в аренду сроком на 5 лет, для использования в целях ведения личного подсобного хозяйства:

– с кадастровым номером 40:16:190317:34, расположенный по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Чехова, примерно в 90 м по направлению на юго-запад от д. 13, площадью 641 кв. м;

– с кадастровым № 40:16:190317:35, расположенный по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Чехова, примерно 106 м по направлению на юго-восток от д. 13, площадью 417 кв. м.

Заявления на указанные земельные участки принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Советская, д. 16, каб. 26, тел. 2-18-51, с 8.00 до 17.00, кроме выходных дней.

Строительная фирма «АГРОСПЕЦСТРОЙ»

предлагает свои услуги:

- ✓ капитальное малоэтажное строительство;
- ✓ капитальный ремонт зданий и помещений;
- ✓ изготовление и монтаж металлических конструкций (козырьки из поликарбоната, ограждения, заборы и ворота);
- ✓ электромонтажные работы;
- ✓ ремонт и отделка фасадов.

Наш адрес: г. Мосальск, ул. Ленина, д. 42 «А»

Тел.: 8-920-610-44-18, 8-964-143-13-51.

Электронный адрес: AGROSPECSTROY@mail.ru



ОКНА НОВОГО ДОМА

Лучший предприниматель года г. Калуги

Лучший подарок в Новом Году – пластиковое окно!*

Предъявите купона СКИДКА!

СКИДКИ ДАРИТ МОРОЗ! -30°C = 30%

г. Мосальск Советская-3 (4842) 2-18-74

*Акция действует до 31 января. Подробности в офисах продаж.



Уредители: администрация муниципального района «Мосальский район», Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Мосальская газета».

Издатель: трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением (г. Орел) Серия ПИ №8-1469.

Редактор М. В. КАРАМА

Газета выходит в субботу и вторник.
Цена свободная.
Индекс 51764. Объем 1 печ. лист.
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Наш адрес: 249930, Калужская обл., г. Мосальск, ул. Ленина, 33.

E-mail: gazeta_m@kaluga.ru
http://www.mosalskaya-gazeta.ru

Телефоны:
редактор – тел/факс: 2-16-01;
зам. редактора, отделы: 2-18-10.

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Мосальская газета».

Подписано к печати: по графику – в 17.00, факти